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MOMENTUM
MESH HIGH-BACK
ACTIVE CHAIR

CHAISE ACTIVE EN
MAILLE A DOSSIER HAUT

SILLA ACTIVA DE MALLA
CON RESPALDO ALTO

SUPPORTS UP TO 275 LBS

PEUT SUPPORTER
JUSQU'A 275 LB

SCPORTA HASTA 275 LBS

Assembly instructions and warranty information
Instructions d'assemblage et information sur la garantie
Instrucciones para el ensamblaje e informacion sobre la garantia

Date Manufactured / Date de fabrication / Fecha de fabricacion:
Lot # / Numéro de lot / Nimero de lote:
Item 8517865

verslon / version / verslén 0722




Thank you for purchasing this product. Wa trust that you will ba completely satisflad with your product for years to come. This product Is backed
by limited lifetime warranty and has been crafted with today's lifestyle in mind.

Call Us First!
DO NOT RETURN TO STORE.
Forimmediate help with as: ly or product information

Our staff is ready to provide assistanca.
Damaged or missing parts ship from our facllity In 1-2 business deys.

Maximum weight capacity: 275 |bs (125kg). Record date of purchase below and save this booklst for future referance. Call for parts & service
1-800-949-9974. For customer support, Vendor Sticker can be found on the underside of Seat Gushion (B).

NOTES:
* Please read the instruction sheets completely before assembly.
* Remove all paris from carton and ensure all parts are included prior to assembly
» Assemble the chair on the carton or carpet to prevent scratching the chair.
* Examine all packaging material and remave staples before discarding carton.
« Be careful not o cross-thread screws.
* Do not use power tools.

WARNING

Due to tha stool's higher seat height, please exercise caution when sitting down to
prevent a loss of balance or fall which could cause injury.

Date Purchased:

Customer service 1-800-949-0974

WORKPRO,

Nous vous remerclons d'avolr achetd ce prodult ef espérons quae vous en seraz antidrement satisfalt pendant de longues années. Ce procluit
bénéficie d'une garanlie @ vie Iimitée et a elé congu pour répondre aux besoins des utilisaleurs d'aujourd'hu

N'hésitez pas a nous appeler!
NE RENVOYEZ PAS LE PRODUIT AU MAGASIN.
Peur obtenirda I'aide lors du montage ou das informations sur le produit,

veulllez appeler notre numéro sans frals : -

du lund au vendredi ha 20 h HNE

Notre parsannal sa fiera un plaisir de vous foumir 'aide nécessaira.

Les pécas de rechange seront expédiées depuis de notre unité de production dans un délaide 1 & 2 jours ouvrables.

Poids maximal toléré: 275 livres(125kg). Inscrives la date d’achat ci-dessous et conservez ce livret pour consultation future. En cas de besoin,
vauillez communiquer avec le servica aprés-vents au1-800-945-9974 . Pour le service 4 la clientéle, vous trouveraz ' autacollant avec les
Information du fournlsseur sur le dessous du coussin du slége (B).

REMARQUES :

+ Vaulllez llra la feullle d'Instructions an entler avant de procéder & 'assemblage.

+ Retire les pléces de | boTte st assuraz-vous qu'elles sont foutes I4.

« Faltes I'assemblage sur la bofte ou sur un tapls pour éviter de rayer le fauteull.

« Examinez tout la matériel d'emballage et retirez les agrafes avant da vous débarrasser de la botte.
= Prenaz garde de ne pas fausser le filatage des vis.

* N'utilisez pas d'outil électrigua.

AVERTISSEMENT:

Etant donnée la hauteur plus élevée de la chaise, prenez gards lorsque vous vous asseyez car
vous pourriez perdre I"équilibre ou faire une chute qui entralnerait des blessures.

Date d’achat :

Service & la clientdle : 1-800-949-0974




Le damos las graclas por adquirr este producto. Conflamos en qua quede complatamente satlsfeche con sus prestaciones. Este producte
tiene una garantla limitada de por vida y ha sido creado atendienda al estilo de vida de hoy dia.

ANTES DE DEVOLVERLO, |LLAMENOS!

mé Il mon Il nal alguna al
{h ; i
Nuestro personal le proporcionard toda la ayuda que necesite. Las piezas dafiadas o no adjuntadas saldrin da nuestras
instalaciones enuno o dos dias habiles.

Capacidad de peso méximo: 275 [bs. {125 kg). Anote aquila fecha de compra y guarde este folleto para futuras referencias. Con relacién
a piezas y servicio llAmenos al 1-800-945-9974 . Para servicic al cliente, encantrara la efiqueta con las informacionss del provesdor enla
parte inferior del dojin del asiento.

NOTAS:
= Lea las instrucciones completas antes de procaedsr al armado.
* Retire todas [as plezas de la caja y aseglresa de tener todas las plezas antes de proceder al armado.
= Arme el sillén sobre la caja o sobre una alfombra para impedir que se raye.
* Examine todo el material de embalaje y retire los agrafes antes de desechar la caja.
= Cuide de alinear bien los tornillos para no dafiar las roscas.

ADVERTENCIA:

Debido a la altura mas alla del asiento, tenga cuidado al sentarse para evitar una pérdida de
equilibrio o calda que podria causar lesiones

Facha de compra:

Nuestro teléfono de atencién al cliente es  1-800-949-9974
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Parts / Pléces / Plezas

Headrest
Appuie-téte
Reposacabezas
Qty. 1/Qté. 1 /1 ud.

Back Bracket
Support de dossier
Soporte del respaldo
Qty. 1/Qté. 1/1 ud.

Back Cushion
Dossier

Cojin del respaldo
Qty. 1/0Qté. 171 ud.

Seat Cushion
Assise

Cqjin del asiento
Oty. 1/0té. 1 /1 ud.

Armrest L
Accoudoir
Reposabrazos

Oty. 1/Qté. 1/1 ud.

L]

©) ) )

Gas Lift

Vérin pneumatique
Elevador de gas
Qty. 1/Qté. 1 /1 ud.

Star Base

Pied cing branches

Base con forma de estrella
Oty. 1/Qté. 1 /1 ud.

Casters

Roulettes

Ruedas

Oty 5/Qte. 5/5ud.




Parts / Pléces / Plezas

Bolts (M&*20mm)

Boulons (M6*20mm)

Pernos (M6 20mm)

Oty. 2/Qté. 2/2 ud.

Spare 1 / Piéce en plus 1 / Repuesto: 1

(]
&3

Decorative cover

Cache

Cubierta decorativa

Qty. 2/Qté. 272 ud.

Spare 1/ Piéce en plus 1/ Repuesto: 1

Bolts (¥1"*2") with washers

Boulons (¥4"*2") avec rondelles
Pernos (¥4"*2") con arandelas

Oty. 4 /Qté. 4/4 ud.

Spare 1/ Piéce en plus 1 / Repuesto: 1

Kl

{l

Bolts (¥1"*1-%") with washers

Boulons (¥4"*1-%") avec rondelles
Pernos (¥4""1-'4") con arandelas

Qty. 2/Qté. 2/2 ud.

Spare 1 / Piéce en plus 1 / Repuesto: 1
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Bolts (M8*25mm)

Boulons (M8*25mm)

Pernos (M825mm)

Oty. 3/Qté. 3/3 ud.

Spare 1/ Piéce en plus 1/ Repuesto: 1

Allen Wrench

Clé Allen

Llave Allen

Oty. 1/Qté. 1/1 ud.

Step 1.

Etape1.

Paso1.

Turn the Star Base (E) upside down. Press the Casters (F) into holes at the end of each
leg. Turn the Star Base (E) upright and insert Gas Lift (D) into the center hole of Star
Base (E).

Retournez le pied cing branches (E). Enfoncez les roulettes (F) dans les trous a
I'extrémité de chaque branche. Placez le pied cing branches (E) a I'endroit et insérez le
vérin pneumatique (D) dans le trou au centre du pied cing branches (E).

Ponga la base con forma de estrella (E) boca abajo. Presione las ruedas (F) en los
orificios del extremo de cada pata. Vuelva a girar la base con forma de estrella (E) e
inserte el elevador de gas (D) en el orificio central de la base con forma de estrella (E).




Step 2. For easy assembly, place Seat Cushion (B) face down on a raised flat surface. Attach Armrests (C)
tothe Seat Cushion (B) as shown using 2 Bolts (J) & 4 Bolts (1) with washers. Tighten the Bolts Fully
with Allen Wrench(L).

Etape 2. Pour faciliter I'assemblage, posez I'assise (B) a I'envers sur une surface plane surélevée. Fixez les
accoudoirs (C) sur lI'assise (B) comme illustré a l'aide de 2 boulons (J), de 4 boulons (1) et de
rondelles. Serrez bien les boulons a l'aide de la clé Allen (L).

Paso 2. Para facilitar el montaje, cologue el cojin del asiento (B) boca abajo sobre una superficie plana

elevada. Fije los reposabrazos (C) al cojin del asiento (B) como se muestra en la figura usando

2 pernos (J) y 4 pernos (1) con arandelas. Apriete los pernos completamente con una llave Allen (L).

o@:w

4 (Oty. / gté. /ud)
Bolts (42"
Boulons (v™2")
Permos (424

Used to complete
this step

Piece utilisée pour
cette étape.

Se utiizan para
realizar este paso

O (v

2 (Oty. / gté. /ud)
Bolts (1= 1-2)
Boulons (V™ 1-%")
Permos (V" 1-14")

Used to complete
this step

Piece utilisée pour
cette étape

Se utilizan para
realizar este paso
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‘ Step 3.
|

‘ Etape 3.

Clamp the top of the Back Cushion (A3) into the Back Bracket (A2) slot as shown.

@ Insert the plastic block on the one side directly into the slot on the back bracket(A2);
@ Align the plastic block on the other side with the slot;

@ Insert the plastic block along the opening angle of the slot.

Insérez le haut du dossier (A3) dans les encoches du support de dossier (A2) comme indiqué.
D Insérez le bloc en plastique d'un cété directement dans la fente du support de dossier (A2) ;
@ Aligner le bloc plastique de 'autre cété avec la fente ;

@) Insérer le bloc en plastique le long de I'angle d'ouverture de la fente.

Fije la parte superior del cojin del respaldo (A3) en la ranura del soporte del respaldo (A2) como se muestra
en la figura.

D Inserte el blogue de plastico de un lado directamente en |a ranura del soporte del respaldo(A2);

@ Alinee el blogue de plastico del otro lado con la ranura;

@ Inserte el blogue de pléastico a lo largo del &ngulo de apertura de la ranura.




Step 4. Assemble the lower part of double back frame (A3) to the back bracket by using 2 Bolts (G) with Allen
Wrench (L) and 2 Decorative Covers (H) .

Etape 4. Fixez la partie inférieure du dossier (A3) sur le support de dossier a |'aide de 2 boulons (G) et de la
clé Allen (L), puis placez les 2 caches (H) sur la téte des boulons.

Paso 4. Monte la parte inferior del bastidor trasero doble (A3) en el soporte del respaldo utilizando 2 pernos
(G) con una llave Allen (L) y 2 cubiertas decorativas (H).

© (pmsu

2(Qty. / qté. / ud.)
Bolts (ME&*20mm)
Boulons (M&™20mm}
Pemos (M&+20mm)

Used to complete
this step

Piece utilisée pour
Ccelte étape

Se utilizan para
realizar este paso

Q=

2(Qty. / qté. / ud.)
Decorative cover
Cache

Cubierta decorativa

Used to complete
this step.

Piece utilisée pour
Ccelte étape

Se utilizan para
realizar este paso
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Step 5. Assemble Back Cushion A2 to Seat Cushion (B) and secure in place using 3 Bolts (K) as shown.
Tighten the bolts fully with Allen Wrench (L).

Etape 5. Fixez le support de dossier (A2) a I'assise (B) a I'aide de 3 boulons (K), comme illustré. Serrez bien
les boulons a l'aide de la clé Allen (L).

Paso 5. Monte el cojin del respaldo (A2) en el cojin del asiento (B) y fijelo en su sitio con 3 pernos (K) como
se muestra. Apriete los pernos completamente con una llave Allen (L).

3 (Oty. / qté. / ud.)
Bialts (ME*25mm)
Boulons (ME™25mm}
Pemos (MEr25mm)

Used to complete
this step

Pigce utilisée pour
cette Etape

Se utilizan para
realizar este paso




Step 6. Turn assembled seat upright and locate central hole below Seat Cushion (B) over Gas Lift (D). Step 7. Loosen 2 bolts with plastic plate from the Headrest{A1). Attach the Headrest(A1) to the back Bracket(A2)
Push down firmly until connection is secure. by matching the concave-convex point of the plate and bracket. Use wrench (L) to lock the bolts.

Etape 6. Placez I'ensemble & 'endroit et alignez le trou au centre de I'assise (B) sur le vérin pneumatique (D). ‘ Etape 7. Desserrez les 2 boulons sur la base en plastique de l'appuie-téte (A1). Fixez l'appuie-téte (A1) au
Appuyez fermement jusqu'a ce que les élements socient bien assemblés. support de dossier (A2) en faisant correspondre le point concave de la base de I'appuie-téte avec le
‘ point convexe du support de dossier. Utilisez la clé (L) pour bien serrer les boulons.
Paso 6. Gire el asiento montado para ponerlo en vertical y cologue el agujero central situado debajo del cojin Paso 7. Afloje los 2 pernos con placa de plastico del reposacabezas (A1). Fije el reposacabezas (A1) al
del asiento (B) sobre el elevador de gas (D). soporte del respaldo (A2) haciendo coincidir el punto céncavo-convexo de la placa y el soporte. Utilice
Presione firmemente hacia abajo hasta que la conexidn sea segura. la llave (L) para bloguear los pernos.

WORKPRO,




Step 8.

Etape 8.

Paso 8.

WORKPRO,

Bafore using your Chair, ensure that all the bolts are tightened fully for safety. You
can now enjoy the comfort of your new Chairl

NOTE: Please keep the wrenches and check all bolts periodically to ensure these
remain tightly fastened.

IMPORTANT FOR YOUR SAFETYI

During assembly, make sure to tighten all bolts completely to ensure that back is
fastened properly. Also, after assembly, check bolts regularly to make sure that they
remain completsly tightened. You can now enjoy the comfort of your new chairl
NOTE: Please keep the wrenches supplied in order to pericdically check and tighten
bolts.

Avant d'utiliser le fauteuil, assurez-vous que tous les boulons sont bien serrés pour des raisons de
sécurité. Vous pouvez désormais profiter du confort de votre nouveau fauteuil !

REMARQUE : conservez la clé fournie et verifiez réguliérement que tous les boulons sont
correctement serrés.

INFORMATION DE SECURITE IMPORTANTE !

Lors de I'assemblage, veillez a bien serrer tous les boulons pour garantir que le dossier est
correctement fixé. Une fois I'assemblage terming, verifiez régulierement que les boulons sont
toujours correctement serrés. Vous pouvez désormais profiter du confort de votre nouveau fauteuil !
REMARQUE : conservez la clé fournie et vérifiez régulierement que les boulons sont correctement
serres.

Por su seguridad, asegurese de que todos los pernos estan hien apretados antes de usar la silla.
Ahora puede disfrutar de la comodidad de su nueva silla.
NOTA: Conserve las llaves y revise todos los pernos periddicamente para asegurarse de que
permanecen bien apretados. :

IMPORTANTE PARA SU SEGURIDAD:

Durante el montaje, asegurese de apretar todos los pernos
completamente para asegurarse de que el respaldo esta bien
sujeto. Ademas, después del montaje, revise los pernos con
frecuencia para asegurarse de que permanecen totalmente
apretados. Ahora puede disfrutar de la comodidad de su
nueva silla.

NOTA: Conserve las llaves suministradas para comprobar y
apretar los pernos periédicamente.

REMOVING SEAT PLATE FROM GASLIFT
Raise the chair to the highest level, then step on the base(E), buckle the handle and seat
cushion(B)with two hands. Shake the seat (B} to separate the gas lift(D).

DEPOSE DE L'ASSISE DU VERIN PNEUMATIQUE
Levez le fauteuil au plus haut niveau, posez un pied sur le pied du fauteuil (E), puis saisissez le levier et
l'assise (B) a deux mains. Tirez en secouant I'assise (B) pour la séparer du vérin pneumatique (D).

DESMONTAJE DE LA PLACA DEL ASIENTO DEL ELEVADOR DE GAS
Eleve la silla al maximo y, a continuacion, pise la base (E) y agarre el asa y el cojin del asiento (B) con
las dos manos. Sacuda el asiento (B) para separar el elevador de gas (D).




REMOVING GAS LIFT FROM STAR BASE

Hold the chair base (E), and hit the bottom of the gas lift (D) with the soft hammer to remove the gas
lit (D) from the base (E)

DEPOSE DU VERIN PNEUMATIQUE DU PIED CINQ BRANCHES
Saisissez le pied du fauteuil (E) et tapez sur le bas du vérin pneumatique (D) avec un marteau souple
pour sortir le vérin pneumatique (D) du pied (E).

DESMONTAJE DEL ELEVADOR DE GAS DE LA BASE CON FORMA DE ESTRELLA
Sujete la base de la silla (E) y golpee la parte inferior del elevador de gas (D) con el martillo suave para
desmontar el elevador de gas (D) de la base (E)

WORKPRO,

Care and cleaning instructions for the fabric:

Wipe with a clean cloth dampened with a mild upholstery detergent solution.
A soft bristle may be used to remove ingrained soil.

Spot clean as above.

Treat spills and stains as soon as possible.

Persistent stains may require treatment by a professional cleaner.

Many be cleaned with dry powder cleaners.

Allow to dry thoroughly before reuse.

Instructions d'entretien et de nettoyage du tissu :

Utilisez un chiffon propre imbibé d'un détergent doux pour tissus d'ameublement.

Vous pouvez utiliser une brosse souple pour éliminer la saleté incrustée.

Nettoyez les taches comme indiqué ci-dessus.

Traitez les taches et les liquides renverses dés que possible.

Il se peut que les taches tenaces aient besoin d'étre retirées par un professionnel du nettoyage.
La plupart de ces taches doivent étre traitées a l'aide de produits de nettoyage a sec.

Laissez sécher completement avant d'utiliser a nouveau le fauteuil.

Instrucciones de cuidado y limpieza del tejido:

Realice la limpieza con un pafic limpio humedecido con una solucién suave de detergente para
tapicerias.

Se puede usar un cepillo suave para quitar la suciedad incrustada.

Limpie minuciosamente como se indica mas arriba.

Limpie los derrames y las manchas lo antes posible.

Es posible que deba acudir a un limpiador profesional en el caso de manchas dificiles.

Muchas se pueden tratar con limpiadores secos en polvo.

Deje que la silla se seque completamente antes de volver a utilizarla.




Operating instructions

Instructions d'utilisation
Instrucciones de funcionamiento

TILT TENSION

When seated, the weight balance mechanism adjusts tilt tension automatically
according to users’ body weight.

Maximum weight capacity: 275Ibs (125kgs).

TENSION D'INCLINAISON

Lorsque le fauteuil est occupé, le mécanisme d'equilibrage du poids ajuste automatiquement
la tension d'inclinaison en fonction du poids de ['utilisateur.

Capacité de charge maximale : 125 kg

TENSION DE INCLINACION

Cuando se sienta alguien, el mecanismo de equilibrio de peso ajusta la tension de
inclinacién automaticamente en funcién del peso corporal del usuario.

Capacidad maxima de peso: 125 kg (275 |b)

WORKPRO.

TO ADJUST THE HEADREST

While seated, hold headrest frame and move up or down, back and forth to adjust height and position.

REGLAGE DE L'APPUIE-TETE

En étant assis, saisissez la base de l'appuie-téte pour déplacer celui-ci vers le haut ou vers le bas et
d'avant en arriére afin de régler sa hauteur et son inclinaison.

AJUSTE DEL REPOSACABEZAS

Mientras esta sentado, sujete el bastidor del reposacabezas y muévalo hacia arriba o hacia abajoy
hacia atras o hacia delante para ajustar la altura v la posicion.




TO ADJUST LUMBAR SUPPORT

Pull/Reset the backrest to the highest point until you hear the “click” sound, push the backrest to the best
position for your back.

REGLAGE DU SUPPORT LOMBAIRE

Tirez/remettez le dossier dans la position la plus verticale jusqu'a entendre un « clic », puis poussez le
dossier pour obtenir la position la mieux adaptée a votre dos.

AJUSTE DEL APOYO LUMBAR

Coloque el respaldo en el punto mas alto (cira un “clic”) y empuje el respaldo hasta la mejor posicién
para su espalda.

WORKPRO,

TO ADJUST SEAT HEIGHT

Reach underneath the right side of the seat and locate the lever. While seated, lean forward, liting your body
weight from the seat. Pull the lever upwards to allow the chair to rise to the desired height. To lower the seat
height, lift the lever upwards while remaining seated.

REGLAGE DE LA HAUTEUR D'ASSISE

Passez la main sous l'assise du coté droit et saisissez le levier. En étant assis, penchez-vous en avant
pour diminuer le poids de votre corps sur le fauteuil. Tirez le levier vers le haut pour permettre a l'assise
de monter jusqu'a la hauteur souhaitée. Pour abaisser I'assise, tirez le levier vers le haut tout en restant
assis.

AJUSTE DE LA ALTURA DEL ASIENTO

Localice la palanca situada debajo de la parte derecha del asiento. Mientras esta sentado, inclinese hacia
delante, levantando su peso corporal del asiento. Tire de la palanca hacia arriba para permitir que Ia silla
suba a la altura deseada. Para bajar la altura del asiento, levante la palanca mientras esta sentado.

Adjust
Réglage
Ajuste

Lock
Verrouillage
Blogueo




TO ADJUST ERGONOMIC BACK

While seated, you can move your body with the double backrest to left and right for 15 degree.

REGLAGE DU DOSSIER ERGONOMIQUE

En étant assis, vous pouvez déplacer le dossier avec votre corps vers la gauche et vers la droite
selon un angle de 15 degrés.

AJUSTE DEL RESPALDO ERGONOMICO

Mientras esta sentado, puede mover el cuerpo con el respaldo doble a la izquierda y a la derecha
15 grados.

WORKPRO,

TO ADJUST SEAT DEPTH

To move the seat forward or backward, reach underneath the left side of the seat and locate the back lever.
Push the lever forward. When the lever is in this position, the seat is free to move forwards and backwards.
To lock the seat in a position, set the seat depth at the desired point and return the lever to the original middle
position.

REGLAGE DE LA PROFONDEUR DE L'ASSISE

Pour déplacer l'assise vers I'avant ou vers l'arriére, passez la main sous l'assise du cété gauche et saisissez
le levier. Poussez le levier vers l'avant. Lorsque le levier est dans cette position, I'assise peut étre déplacée
vers l'avant et vers l'arriére. Pour verrouiller I'assise dans une position, réglez sa profondeur selon la position
souhaitée, puis remettez le levier dans sa position d'origine.

AJUSTE DE LA PROFUNDIDAD DEL ASIENTO

Para mover el asiento hacia delante © hacia atras, localice la palanca trasera situada debajo del lado
izquierdo del asiento. Empuje la palanca hacia delante. Cuando la palanca esta en esta posicién, el asiento
se mueve libremente hacia delante y hacia atras. Para bloguear el asiento en una posicién, ajuste la
profundidad del asiento en el punto deseado y vuelva a colocar la palanca en la posicién central original.

Adjust
Réglage
Ajuste

Lock
Verrouillage

Blogqueo




TO OPERATE TILT LOCK

Pull up the front handle on the left side of the seat shell to make the back tilt in the unlocking state. In the
meanwhile, lean back to a desire angle and then pull the handle down to make the locking mechanism lock
again.

VERROUILLAGE D'INCLINAISON

Tirez vers le haut la poignée avant du cété gauche de la coque du Siege pour incliner le dossier a 'état
déverrouillé. En méme temps, inclinez - vous vers l'arriére a l'angle désiréet tirez la poignée vers le bas pour
que le mécanisme de verrouillage se verrouille a nouveau.

USO DEL BLOQUEO DE INCLINACION

Tire hacia arriba de la manija delantera a la izquierda de la carcasa del asiento para que el respaldo se incline
con el respaldo abierto. Mientras tanto, incline hacia atras en el angulo deseado y tire de la manija hacia abajo
para que el mecanismo de blogueo se bloquee de nuevo.

Bloqueo

WORKPRO,

TO ADJUST ARMREST HEIGHT

To raise armrests, pull upwards /downwards while pushing the lever under the Armpad.

REGLAGE DE LA HAUTEUR DES ACCOUDOIRS

Pour releverfabaisser les accoudoirs, déplacez-les vers le haut/bas tout en poussant le levier sous
chaque accoudoir.

AJUSTE DE LA ALTURA DE LOS REPOSABRAZOS

Para subir el reposabrazos, tire hacia arriba © hacia abajo mientras empuja la palanca situada debajo
del reposabrazos.




TO ADJUST ARMRESTS FORWARD & BACKWARD
To adjust the armpad forward & backward by pushing the armpad.

REGLAGE DES ACCOUDOIRS VERS L'AVANT ET VERS L'ARRIERE

Pour régler I'accoudoir vers I'avant et vers l'arriére, poussez-le dans l'une de ces directions.

AJUSTE DE LOS REPOSABRAZOS HACIA DELANTE Y HACIA ATRAS

Empuje el reposabrazos hacia delante y hacia atras para ajustarlo.

WORKPRO,

TO ADJUST ARMRESTS WIDTH
To adjust the armpad, push the armpad left and right.

REGLAGE DES ACCOUDOIRS VERS LA
GAUCHE ET VERS LA DROITE

Pour régler l'accoudoir latéralement, poussez-le vers la
gauche ou vers la droite.

AJUSTE DE LA ANCHURA DE LOS
REPOSABRAZOS

Para ajustar el reposabrazos, empuje el reposabrazos
hacia la izquierda vy hacia la derecha.

TO ADJUST ARMRESTS ANGLE

The armpad angle can be changed to 3 possible positions which
can be achieved by swiveling the armpads inward or outward.

REGLAGE DE L'INCLINAISON DES ACCOUDOIRS

Vous pouvez modifier l'inclinaison des accoudoirs selon 3 axes,
en faisant pivoter les accoudoirs vers l'intérieur ou vers 'extérieur.

AJUSTE DEL ANGULO DE LOS REPOSABRAZOS

El angulo de los reposabrazos se puede cambiar entre 3 posiciones
girando los reposabrazos hacia dentro o hacia fuera.




360° SWIVEL

360° Seat swivel.

ROTATION A 360°

Le fauteuil pivote a 360°.

GIRO DE 360°

Giro del asiento de 360°.

WORKPRO,

Office Depot, LLC Limited Lifetime Product Warranty

This imited warranty covers the onginal purchase of new product for normal commercial, personal or household use. Office Depal, LLC (Office
Depot) warrants its products will be free from defects in materials and waorkmanship (normal wear and tear excepted), for the original purchaser from
the date of purchase for as long as you own the chair, except as provided below. Office Depot, at its option, will replace with a comparable product,
free of charge, any product purchased from it thal falls under narmal use as a resull of such defect. This warranly does not apply to demage caused
by fire, accident, negligence, misuse, use other than as staled in product instructions, improper cleaning, normeal wear and tear, or other
ciroumstances not directly altnbulable to defects in materials and workmanship

Natural variations occurring in wood or other materials will not be considered defects, and Office Depot does not warrant the
color-fastness or matching of colors, grains, or textures of such materials. This warranty does not apply to: modifications of the product,
attachments to the product not approved by Office Depot, and products that were not installed, used, or maintained in accordance with
product instructions and warnings.

This warranty has the following exceptions: Fabrics, foam, veneer finishes, wood seating components, glides, casters, any other
polymer-based components and any other covering materials are warranted for five years from date of purchase.

Proof of purchase 1 required inthe form of a receipt [copy or anginal) to validale warranty. Warranty claims without Lhe receipl may be rejecled

If Office Depot chooses to provide a refund for such product, it will be fulfilled in the form of an Office Depol Merchandise card. Claims fulfilled in this
manner take approximately 30 days to process

OFFICE DEPOT PROVIDES THIS LIMITED WARRANTY IN LIEU OF ALL OTHER WARRANTIES EITHER EXPRESS OR IMPLIED. EXPRESSLY
EXCLUDED ARE ALL WARRANTIES OF FITNESS FOR APARTICULAR PURPOSE OR MERGHANTABILITY. OFFICE DEPOTS SCLE
OBLIGATION AND THE USER'S EXCLUSIVE REMEDY UNDER THIS WARRANTY SHALL BE LIMITED TO THE REPAIR, REFUND (IN THE
FORM OF AN OFFICE DEPOT MERCHANDISE CARD) OR REPLACEMENT AT OFFICE DEPOT 'S SOLE DISCRETION AND COST, OF
PRODUCT OR COMPONENTS

IN NO EVENT SHALL OFFICE DEPOT, ITS AFFILIATES, SUBSIDIARIES OR PARENT COMPANIES BE RESPONSIBLE FOR CONSEQUENTIAL,
SPECIAL, OR INCIDENTAL DAMAGES ARISING OUT OF A CLAIM OF DEFECTIVE PRODUCT EVEN IF OFFICE DEPOT HAS BEEN ADVISED
OF THE POSSIBILITY OF SUCH DAMAGES

SOME STATES OR PROVINGES DO NOT ALLOW THE EXCLUSION OF IMPLIED WARRANTIES OR LIMITATIONS ON HOW LONG AN IMPLIED
WARRANTY LASTS OR THE EXCLUSION OR LIMITATION OF INCIDENTIAL OR GONSEQUENTIAL DAMAGES SO THE ABOVE LIMITATIONS
MAY NOT APPLY TO YOU. THIS WARRANTY GIVES YOU SPECIFIC LEGAL RIGHTS, AND Y OU MAY ALSO HAVE OTHER RIGHTS WHICH
MAY VARY BY STATE OR PROVINCE

THIS WARRANTY APPLIES ONLY TO THE U.S. AND CANADA,

Service Instructions
Please call 1-800-249-9974 for warranty service (Mon —Fri, Bam to 8pm EST)




Office Depot, LLC. Garantie a vie limitée

Celle garantie imilee couvre achal original de produts neufs utilisés dans le cadre dapplications commerciales ou domestiques narmales

Office Depot, LLC. [Office Depol) garantit ses produtts conlre les défalts de matériel et de main doeuvre (& 'exception de lusure normale) pour le
premier achetewr, & compter de la date d'achat, aussi longtemps que vous &tes propriétaire du fauteul, & l'exception des conditions ci-dessous
Office Depot, & son gré, remplacera sans frais tout produit défectueux dans des conditions d'usure narmale par un produit comparable. La présente
garantie ne s'applique pas aux dommages causés par le feu, un accident, la négligence, I'usage abusif, le non respect des instructions, un
neftoyage ou un usage inapproprié ou loute aulre circonstance non directement attribuable & des défauls de matériel et de main d'oeuvre.

Les variations naturelles du bois et des autres matériaux utilisés ne sont pas considérées comme des défauts, et Office Depot ne garantit
pas la solidité ou I'appariement des couleurs, les grains et les textures de ces matériaux. La présente garantie ne s'applique pas aux
produits modifiés, aux fixations non approuvées par Office Depot et aux produits n'ayant pas été installés, utilisés et entretenus
conformément aux instructions et aux avertissements fournis avec le produit.

Les exceptions suivantes s'appliquent a cette garantie : Les tissus, la mousse, les placages, les éléments en bois du siége, les patins,
roulettes et tout autre composant a base de polyméres et autres matériaux de recouvrement sont garantis pendant cing ans a compter de
la date d'achat.

Une preuve d'achat sous forme de regu {originel ou photocopie) est exigée pour valider la garantie, sans quoi les réclamations au titre de la garantie
peuvent Btre rejetées

5i Office Depot décide de rembaurser le prix d'achat d'un tel produtt, le remboursement sera offert sous forme de carte d'achat Office Depot
Weuillez allouer environ 30 jours pour le tratement des réclamations

CETTE GARANTIE EST FOURNIE EN LIEU ET PLACE DE TOUTE AUTRE GARANTIE EXPRESSE OU IMPLICITE. SONT EXCLUES TOUTES
LES GARANTIES D'ADEQUATION A UN USAGE SPECIFIQUE ET DE GUALITE OFFICE DEPOT ISFAISANTE. LASELULE CBLIGATION DE
OFFICE DEPOT ET YOTRE SEUL RECOURS EN VERTU DE CETTE GARANTIE SONT LIMITES A LA REPARATION DU PRODUIT, AU
REMBOURSEMENT SOUS FORME DE CARTE D'ACHAT OFFICE DEPOT 0U AU REMPLACEMENT DU PRODUIT OU DE COMPOSANTS A
SES FRAIS

OFFICE DEPOT, SES FILIALES, SES COMPAGRIES ASSOCIEES ET SES SOCIETES MERES NE PELIVENT ETRE TENUES RESPONSABLES
DES DOMMAGES INDIRECTS OU PARTICULIERS INHERENTS A UNE RECLAMATION POUR PRODUIT DEFECTUELX MEME S LA
POSSIBILITE D'UN TEL DOMMAGE ADEJA ETE PORTEE A LA CONNAISSANCE DE OFFICE DEPOT

CERTAINS ETATS ET CERTAINES PROVINGES INTERDISENT LEXCLUSION OU LES RESTRICTIONS DE DUREF DES GARANTIES
IMPLICITES OU L'EXCLUSION OU LES RESTRICTIONS QUANT AUX DOMMAGES INDIRECTS. PAR CONSEQUENT, LES RESTRICTIONS Cl
DESSUS PEUVENT NE PAS S'APPLIQUER AVOUS. LAPRESENTE GARANTIE VOUS CONFERE DES DROITS JURIDIQUES SPECIFIQUES
ETVOUS POUVEZ DISPOSER D'AJTRES DROITS, LESQUELS PEUVENT YARIER SELON LETAT OU LAPROVINGE

CETTE GARANTIE S'APPLIGIUE UNIQUEMENT ALK ETATS UNIS ET AL GANADA

Instructions relatives au service
Weuillez composer le 1-800-949-9974 pour le service de garantie, du lundi auvendredi, de8 ha20 h HNE.
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Office Depot, LLC Garantia limitada por la vida atil del producto

Esta garantia imilada cubre la adguisicion onginal de un producto nuevo uilizado con fines comerciales, personales o doméslicos normales

Office Depot, LLC {Office Depat) garantiza al comprador oniginal que sus productos estarén exenlos de defecios malenales y de fabricacion

(a excepcion de los derivados de un uso y desgaste normal) durante toco el tiempo que sea propietario de la silla a partir de la fecha de compra del
producto, con la salvedad de lo dispuesto a continuacion. Office Depot, a su discrecion, sustituira de forma gratuita por un producto de
caracterizticas similares cualquier producto adquirido que no soparte unas condiciones de uso normales como consecuencia de dicho defecto

Esta garanlia no se aplica a dafios causados por incendio, accidenle, negligencia, uso incorrecto o cualquier ofro uso no especificado en las
instrucciones del producto, limpieza incorrecta, uso y desgaste normal u olras circunstancias no atnbuibles directamente a defectos en los
maleriales v la fabricacion

Los cambios atribuibles a la propia naturaleza de la madera u otros materiales no se consideraran defectos y Office Depot no garantiza la
resistencia del color o la coincidencia del color, el veteado o la textura de dichos materiales. Esta garantia no se aplica a: modificaciones
del producto, accesorios del producto no aprobados por Office Depot y productos no instalados, utilizados o mantenidos de acuerdo con
las instrucciones y advertencias del producto.

Esta garantia cuenta con las siguientes excepciones: el tejido, la espuma, el acabado de chapa, los componentes de madera de la silla,
los deslizadores, las ruedas, cualquier otro componente a base de polimero y el resto de los materiales de revestimiento tienen una
garantia de cinco afios a partir de la fecha de compra.

Serequiere el recibo de compra (copia u original) para validar la garanlia. Los reclamos relacionados con la garantia podrian ser rechazados si no
se presenta dicho recibo

Encaso de que Office Depot decida reembolsar dicho producto, este reembolso se realizaré mediante una tarjeta comercial de
Office Depot. Las reclamaciones realizacas a través de este método se procesardn en aproximadamente 30 dias

ESTAGARANTIALIMITADADE OFFICE DEPOT SUSTITUYE ATODAS LAS DEMAS GARANTIAS YA SEAN EXPLICITAS O IMPLICITAS
QUEDAN EXPRESAMENTE EXCLUIDAS TODAS LAS GARANTIAS DE ADECUAGION PARA UN DETERMINADO FIN O COMERCIABILIDAD LA
UNIGADBLIGACION DE OFFICE DEPOT Y ELUNICO RECURSD DEL USUARIO EN VIRTUD DE ESTAGARANTIA CONSISTIRAEN LA
REPARACION, REEMBOLSO [MEDIANTE UNATARJETA COMERGIAL DE OFFIGE DEPOT) © SUSTITUCION, SEGUN ESTIME QPORTUNO
OFFICE DEPOT ¥ ASUMIENDO TODOS LOS COSTES, DEL PRODUCTO O SUS COMPONENTES

EN NINGUN CASO OFFICE DEPOT, SUS AFILIADOS, SUBSIDIARIOS O EMPRESAS MATRICES SERAN RESPONSABLES DE DANOS
DERIVADOS ESPECIALES O NO INTENCIONALES PROCEDENTES DE UNA RECLAMACION POR UN PRODUCTC DEFECTUOSO, AUNQUE
SE HAYAADVERTIDO A OFFICE DEPOT DE LAPOSIBILIDAD DE TALES DANOS.

ALGUNOS ESTADOS O PROVINCIAS NO PERMITEN LAEXCLUSION DE GARANTIAS IMPLICITAS, LAS LIMITACIONES SOBRE LA
DURACION DE UNA GARANTIAIMPLICITA O LA EXCLUSIGN O LIMITACION DE DARIOS DERIVADOS O NO INTENCIONADCS, PORLO GUE
ES POSIBLE QUE LAS LIMITACIONES MENGIONADAS NO SE APLIGUEN EN SU CASO. ESTAGARANTIA GTORGAAL USUARIO DERECHOS
LEGALES ESPECIFICOS, ADEMAS, ES POSIBLE QUE GOGE DE OTROS DERECHOS QUE WARIAN SEGLIN EL ESTADO O LAPROVINGIA

ESTAGARANTIASE APLIGASOLO EN EE. UL Y CANADA.

Instrucciones de servicio
Llame al 1-B00-949-9574 para oblener mas informacion sobre el servicio de garantia (unes a viernes de Bam a 8pm EST).
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